

С 17 по 23 января студенты, магистры, аспиранты и молодые ученые пройдут обучение в экспериментальной международной зимней школе Urban Climate and Air Quality Winter School (UCAWS-2022), сообщает Кольский научный центр РАН (КНЦ РАН). Ученые будут изучать изменение климата в Арктике, исследовать городской климат и экологию в арктических городах, их экономические и социальные проблемы, а также изменения окружающей среды и инфекционные заболевания в Арктике.

Подробнее: https://www.murman.ru/news/2022/01/15/0451?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_

[referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D](https://www.murman.ru/news/2022/01/15/0451?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D)